



В Кировском округе мужчина признан виновным в убийстве своей знакомой



Собранные в Кировском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя с. Горнозаводское. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что днем 18 апреля 2023 года в одном из домовладений с. Горнозаводское обвиняемый распивал спиртное со своей знакомой. В ходе застолья между ними возникла ссора. Осужденный схватил деревянную трость и нанёс женщине множественные удары в область головы и шеи, а также не менее 10 ударов руками и ногами в область туловища. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте.

Осужденный свою вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы сроком с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

28 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1827379>